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Vynovenú a zrekonštruovanú hasičskú zbrojnicu vysvätil Otec biskup Mons. František Rábek
Keď sme pred desiatkami rokov začali hasičskú 
zbrojnicu, začínali sme ako sa hovorí „na kolene“. 
Ten dal pár tehál, iný zas rúru a podobne...- 
spomína pamätník Ladislav Dlhopolček
Naši hasiči sa neuspokojujú s  dosiahnutými 
výsledkami a hľadajú možnosti ako vylepšiť výzbroj, 
výstroj... Keď bola možnosť zapojili sme sa do projektu 
stavebných  úprav objektu hasičskej zbrojnice. Boli 
sme úspešní. Aj s finančnými prostriedkami MV 
SR sa nám podarilo nainštalovať nové rozvody 
elektroinštalácie, stropné svietidlá, urobili sme 
rozvody zabezpečovacieho systému. Zabudovali 
sme nové rozvody vykurovania v garážach. Urobili 
sme 200 m² omietok a vymenili sme podlahu 
a dlažbu 145m². Novú tvár dostal aj interiér- 
prvotné vybavenie, nábytok, stoličky... - povedal 
primátor JUDr. Ľubomír Golis po vysvätení 
priestorov hasičskej zbrojnice Otcom biskupom 
Mons. Františkom Rábekom.

Vo štvrtok 10.mája 2018 sa uskutočnilo na 
Mestskom úrade v Turzovke štvrté neplánované 
rokovanie Mestského zastupiteľstva v Turzovke. 

Do rokovacej miestnosti prišli aj občania 
z Vyšného konca, ktorí bývajú v blízkosti 
„smetiska“ Semeteš. Poukázali na nepriaznivé 

vplyvy na okolie a vyslovili nesúhlas s výstavbou 
kompostoviska v obave, že sa životné prostredie 
v ich okolí ešte zhorší. Primátor mesta JUDr. 
Ľubomír Golis spolu s niektorými poslancami 
sa snažili občanom vysvetliť opodstatnenosť 
výstavby kompostoviska, ktorá vyplýva zo 
zákona, s poukázaním na verejné stretnutia 
s občanmi a výhody tohto separovania 
biologického odpadu. Zdôraznil, že v tomto 
čase sa hľadajú možnosti financovania a ďalšie 
kroky sú v polohe hľadania najvhodnejšieho 
riešenia tejto požiadavky štátu. Primátor 
uviedol, že v prípade opodstatného nesúhlasu  
občanov, mesto proti vôli občanov v žiadnom 
prípade nepôjde.

Nasledovalo rokovanie zastupiteľstva, 
ktoré z 8 bodov programu schválilo stiahnutie 
2 bodov programu a z nich jedným bolo aj 
posunutie do júnového zasadania schválenie 
združenia finančných prostriedkov pre 
účely vybudovania a financovania projektu 
kompostárne pre Horné Kysuce.

Zastupiteľstvo schválilo zapojenie sa 
mesta do troch projektov financovaných 
z mimorozpočtových zdrojov.

Z neplánovaného Mestského zastupiteľstva v Turzovke

Všetkým našim deťom pri ich sviatku želám, aby boli zdravé, šťastné, vzdelané a vyrastali v milujúcom prostredí. 
Primátor  mesta  Ľubomír Golis

Uplynulý víkend 4.a 5.mája 2018 bol pre 
turzovských hasičov výnimočný. Nebolo to 
však len tradičnými oslavami svätého Floriána, 
ale hlavne oslavou 140. výročia prvej zmienky 
o turzovských hasičoch. Zablahoželať svojim 
kolegom prišli spriatelené hasičské zbory, nielen 
zo Slovenska, ale i Čiech. Slávnosť taktiež poctili 
svojou návštevou vzácni hostia z ústredných a 
územných orgánov DPO SR, primátor mesta, jeho 
zástupkyňa a poslanci mestského zastupiteľstva. 

Dôstojné oslavy začali už v piatok na deň sv. 
Floriána sprievodom ulicami mesta do farského 
kostola. Tu sa uskutočnila slávnostná svätá omša, 
ktorú za prítomnosti ďalších kňazov celebroval 
vojenský ordinár, Otec biskup Mons. František 
Rábek. Po jej skončení spoločne vysvätili vynovené 
priestory hasičskej zbrojnice. Rekonštrukcia 

bola realizovaná s podporou Ministerstva vnútra 
Slovenskej republiky, ktoré na tieto účely vyčlenilo 
30 000 €. Ďalšie finančné prostriedky do takmer 
35 500 €, boli hradené z rozpočtu Mesta Turzovka. 
Mesto taktiež z vlastných zdrojov zabezpečilo 
dodávku plastových dverí, interiérového nábytku  
a elektrického vybavenia do kuchyne v celkovej 
výške za viac ako 14 000 €. 

Na slávnostnej recepcii primátor mesta 
JUDr. Ľubomír Golis a zástupkyňa primátora 
MUDr. Viera Belková odovzdali hosťom 
z radov duchovných pamätné plakety a 
všetkých členov turzovského hasičského 
zboru vyznamenali  Pamätnou medailou 140. 
výročia zboru.

Druhý deň začal prezentáciou činnosti turzovského 
hasičského zboru a ukážkou historickej techniky 

a slávnostným prestrihnutím pásky slávnostne 
sprístupnili zrekonštruovanú hasičskú zbrojnicu. 
Predpoludním primátor mesta spolu s detskou 
folklórnou skupinou Bukovinka privítali hostí osláv. 
Slávnostné chvíle pred otvorením hasičskej výstavy 
v Mestskom múzeu Karola Točíka spríjemnila 
dychová hudba  Predmierčanka.  Výstava s názvom 
„Bohu na slávu, blížnemu na pomoc“, priblížila 
históriu hasičstva nielen v Turzovke, ale i v celom 
regióne Horných Kysúc. Kurátorom výstavy bol Mgr.
Ing. Marek Sobela, PhD.

Vyvrcholením hasičských osláv bolo slávnostné 
zasadanie Dobrovoľného hasičského zboru 
Turzovka za prítomnosti vzácnych hostí 
v kinosále kultúrneho domu. Súčasťou zasadnutia 
bolo odovzdávanie stužiek za vernosť, medailí za 
záslužnú prácu a mimoriadne zásluhy.

sTÁVANIE MÁJA 
V MEsTE

Zastupiteľstvo schválilo zapojenie sa mesta do projektov 
financovaných z mimorozpočtových zdrojov

Na horu Živčáková prišlo vyše 3000 veriacich

Oslavy 140. výročia prvej zmienky o turzovských hasičoch

Pocta M.R. Štefánikovi
Veriť, milovať, pracovať
Významnú osobnosť nášho národa M.R.Štefánika si uctievame aj v našom meste.  Vedenie 
mesta najskôr pri jeho pamätníku dalo odstrániť zo vzácnych líp suché konáre a potom 
náležite vyzdobilo jeho piedestál.

Materská škola Turzovka – Šarky 463 je 
rozpočtovou organizáciou Mesta Turzovka 
s právnou subjektivitou. Zriaďovateľ je Mesto 
Turzovka. Našu školu navštevuje 184 detí.

Materská škola poskytuje predprimárnu 
výchovu a vzdelávanie. Výchova a vzdelávanie 
sa uskutočňuje podľa Školského vzdelávacieho 
programu „Dúhové schodíky k poznaniu“.    

Jeho súčasťou sú projekty: „MÚDRO, ZDRAVO – 
S ÚSMEVOM A HRAVO“ – zameraný na propagáciu 
zdravého životného štýlu a podporu zdravia 
v materskej škole. Jeho súčasťou je  multimediálny 

Aktivity v materskej škole
projekt podpory zdravia ADAMKO hravo, zdravo. 
Koordinátorom je p. učiteľka Anna Ďurinová. Ďalším 
projektom je environmentálna výchova „MALÍ 
BÁDATELIA“. Projekt je zameraný na ochranu 
prírody a životného prostredia. Koordinátorom je 
p. učiteľka Jarmila Čestická.

Venujeme sa aj dopravnej výchove „CESTA 
A JA“. Projekt je zameraný na osvojenie poznatkov 
pravidiel cestnej premávky,  bezpečnosti a etickom 
správaní sa na komunikáciách. Koordinátorom je 
p. učiteľka Alžbeta Štefanková.

Mária Giertlová, riaditeľka MŠ

Práce na cintoríne napredujú
V uplynulých týždňoch pokračovali práce na dokončení 3.etapy rozšírenia hrobových miest na 
cintoríne v mestskej časti Turzovka Hlinené, kde bude vybudovaných takmer 200 hrobových 
miest.

Dokončili sa spevnené plochy v podobe osadenia zámkovej dlažby, odvodňovacích rigolov 
a obrubníkov. Práce pokračovali v plánovanom termíne.

Postupne sa začali upravovať už dokončovacie terénne úpravy v podobe finálneho svahovania 
terénu a zabudovania prvkov drobnej architektúry ako sú parková zeleň a parkové lavičky.

  Ing. Ján Červeník

 V Kultúrnom dome Rudolfa Jašíka 
v Turzovke sa 24. apríla 2018 uskutočnilo 
pracovné stretnutie riaditeľov základných 
škôl, materských škôl, školských zariadení, 
ktoré  sú v územnej pôsobnosti Spoločného 
školského úradu Turzovka, Raková a Krásno 
nad Kysucou. K prítomným sa prihovoril aj 

Vo štvrtok 3.5.2018 sa v malej zasadacej miestnosti 
Mestského úradu v Turzovke konalo stretnutie 
usporiadateľov Turzovského leta 2018 a 47. ročníka 
Beskydských slávností. Jednotliví organizátori 
poinformovali o stupni pripravenosti svojho podujatia. 

Blíži sa Turzovské leto
Zasadnutie viedla zástupkyňa primátora mesta Turzovka 
MUDr. Viera Belková, ktorá sa snažila nájsť odpovede 
a riešenia na každú prosbu i otázku. 

Zúčastnení sa venovali podujatiam futbalistov, hasičov, 
festivalom Drotária  a Rock Beskyd Fest, Disco Hodám, 

pokusu o zápis do knihy rekordov, plenéru Drevené  
tajomstvá, súťaži O najlepší guláš, prehliadke Beskyd 
Rallye, Turzovskej cifrovačke, a iným.  

Turzovku opäť čakajú rušné dni, plné zábavy a dobrej 
nálady. Bližšie informácie o akciách turzovského leta 
sa dozviete v najbližších dňoch z web stránok, plagátov 
a vysielania Turzovskej televízie.

 Radka Machovčáková

Užitočné stretnutie riaditeľov
primátor mesta JUDr. Ľubomír Golis a zaželal 
im veľa úspechov pri výchove našej mládeže. 
O ochrane osobných údajov, o organizácií, 
evidencií a platnej legislatíve prednášali  
Mgr. Alena Mitková a PhDr. Dušan Kružel zo 
Štátneho archívu Bytča- pobočka Čadca.

Božena Holková

8. mája 2018 sa konala jarná púť na Živčákovú, kde bola v kostole Panny Márie Matky Cirkvi svätá omša, ktorú 
celebroval biskup Tomáš Galis. Na púť prišlo vyše 3 tisíc pútnikov. Medzi nimi bol aj poslanec  NR SR Ing. Juraj 
Blanár a zástupcovia okolitých obcí. Vedenie mesta zastupovala zástupkyňa primátora MUDr. Viera Belková.

Zasadnutia sa zúčastnili aj občania z Vyšného konca
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Dôstojná oslava Dňa matiek
Mesto Turzovka spoločne s Kultúrnym a 
spoločenským strediskom v Turzovke so 
Základnou umeleckou školou a Centrom 
voľného času pripravili v nedeľu 13.mája 
v Kultúrnom dome Rudolfa Jašíka kyticu 
kultúrnych zážitkov mamičkám, babič-
kám, rodičom i tetám. Na významné 
podujatie Medzinárodný deň matiek sa 
špeciálne pripravoval folklórny súbor 
Bukovinka. Pod taktovkou umeleckej 
vedúcej súboru Mgr. Janky Maďariovej 
docibrovali a zvlášť vyberali piesne z 
bohatého „turzovského folklóru“. A nie 
čudo, že piesne uladili uchu i duši a ne-
jednej mamičke, či babičke v hľadisku.

Veľkú pozornosť príprave na významný 
koncert venovali i pani učiteľky so žiakmi 
na Základnej umeleckej škole v Turzovke. 
Huslistky i akordeonistky dokázali, že sa 
s radosťou púšťajú do ovládania hudob-
ných nástrojov. Ako dobrý gitarista sa 
ukázal Peťo Šmahajčík.

Vyvrcholením programu bolo vystúpe-
nie Mareka Nekoraníka, ktorý venoval 
záverečnú pieseň všetkým mamičkám.

Fotoreportáž z podujatí konaných pri 
príležitosti 140. výročia hasičov v Turzovke

V rámci Preventívneho kariérového 
poradenstva navštívila Gymnázium v 
Turzovke pracovníčka Úradu práce sociálnych 
vecí a rodiny v Čadci Mgr. Mária Veselková, 
aby pre žiakov štvrtých ročníkov uskutočnila 

Turzovka- Bela 4:1(2:1) Turzovka piata v tabuľke

Nová parkovacia 
plocha v Hlinenom
Na nevyužitej mestskej ploche v mestskej 
časti  Turzovka -Hlinenom,  pri  potoku 
bola vybudovaná  nová odstavná plocha pre 
parkovanie osobným automobilov. Bude 
slúžiť pre priľahlé rodinné domy občanov. 
Na podklad sa použil výfrezok z asfaltovej 
hmoty. Vrchná plocha je zo  štrkopieskového 
materiálu. Novovytvorenou plochou sa 
docielilo skrášlenie okolia ako aj lepšie 
parkovanie pre obyvateľov tejto časti mesta.                                                               

 Ing. Ján Červeník

Centrum voľného času 
organizuje počas letných 
prázdnin Mestské tábory.  
turnus - 2.7.- 6.7.2018, 2.turnus – 9.7.- 
13.7.2018,       
turnus – 16.7. -  20.7.2018, 4. turnus – 23.7. 
- 27.7.2018                
Tábory s dennou dochádzkou od 8.00 do 16.00 
hod., hry, súťaže, výlety. Každá streda výlet 
do aquaparku Turčianske Teplice. V cene 40, 
€ je zahrnutá – strava, cestovné, vstupy na 
plaváreň, poistenie, odmeny.
PRIHLÁŠKY A INFORMÁCIE : CVČ 
TURZOVKA, č.tel. 041/43 52 210

Rady pre študentov gymnázia
beseda v rámci Skupinových informačných 
a poradenských služieb pri voľbe povolania 
realizovaných pre stredné školy. 

Poskytla im cenné rady a užitočné 
i n f o r m á c i e  p r i  h ľ a d a n í  c e s t y  z a 

ú s p e š n o u  p r o f e s i j n o u  k a r i é r o u  
po ukončení stredoškolského štúdia.  

Venovala sa aj problematike spojenej 
s  pí s aním ž iadost i  o  zamest nanie , 
životopisu, motivačného listu, uchádzania 
sa o zamestnanie a príprave na pracovný 
pohovor. Podľa jej slov trh práce si vyžaduje: 
kvalitné vedomosti, počítačovú gramotnosť, 
jazykové znalosti, kritické myslenie, schopnosť 
riešiť problémy, logické myslenie, kreativitu 
a samostatnosť. Podľa zamestnávateľov 
chýbajú mladým ľuďom najmä jazykové a IT 
znalosti, a prezentačné zručnosti.

Mgr. Eva Lejtrichová,
riaditeľka gymnázia

Slávnostný sprievod mestom

So sv. Floriánom v kostole

Deti a hasičská technika

Prestrihnutie pásky pred zrekonštruovanou hasičskou technikou

Zaslúžili hasič Pavol Kavalek preberá od vedenia DHZ ocenenenie 


